

JEGYZŐKÖNYV
a Művelődési és Családügyi Bizottság üléséről

Készült:

Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal 111. számú termében 2023. augusztus 7. napján, 14.00 órakor kezdődő Művelődési és Családügyi Bizottság rendes, nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Lázár Ildikó elnökhelyettes, Bazsikné Kóvári Krisztina, Bobál Imréné, Deák Imre, Harcos Györgyné és Varga Józsefné.

Meghívottak: Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető, Rados Emma bizottsági referens

Lázár Ildikó: Sok szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. A kiküldött napirendi pontok megtárgyalását javaslom.

Tárgy	Előadó
1. Kalandvár óvoda támogatási kérelme	Lázár Ildikó elnökhelyettes
2. Egyebek	Lázár Ildikó elnökhelyettes

Aki elfogadja a kiküldött napirendi pontok tárgyalását, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Művelődési és Családügyi Bizottság a kiküldött napirendi pontok tárgyalását egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Deák Imrét szeretném felkérni. Aki egyetért a hitelesítő személyével, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúlag elfogadta.

1. napirendi pont

Lázár Ildikó: Az 1. napirendi pont támogatási kérelem, a Kalandvár Óvoda (Veresegyház, Salamon u. 5/A) részére az óvodába járó gyermekeknek mozgásfejlesztő kültéri játék vásárlásához 460.000 Ft támogatást szeretnének kérni. A kérelemben szereplő kültéri játék pontos megnevezése: színes babaház JM-JH004 cikkszámú. A bruttó ára 668.617.-Ft, amiből saját forrásként 208.617.-Ft-ot írtak a költségvetési lapra. Az interneten, a cikkszámra való keresésnél a következő adatokat adta a számítógép: a játszótér mérete 6,2 m*6,7 m*2,6m, plató magasság 0,9 m, anyaga: rétegragasztott és fűrészelt borovi fenyő, HDPE műanyag, porfestett fém alkatrészek, 16 mm-es, acélbetétes mászókötel, esési terület kb. 42 m². A Kalandvár Óvoda 2022. július 1-től kezdte meg működését, a megszűnt Zeneliget Alapítványi Óvoda helyszínén, intézményi átszervezést, fenntartóváltást követően. Azt a tájékoztatást kaptam, hogy jelenleg 150.000.-Ft a gondozási díj havonta. Több magán bölcsőde, óvoda is van városunkban. Ezek vállalkozások. Fel kell mérni egy cég indulásakor, hogy a működéséhez megvannak-e a tárgyi, személyi feltételek. Idővel a fejlődés elengedhetetlen. A kültéri játék egy óvoda életében fontos minimális eszköz. A támogatási kérelemben a játék beszerzési árának több mint kétharmada szerepel, ami 3 gyermek egy havi gondozási díját jelenti. Nem támogatom a kérelmet.

Deák Imre: A kérelemben megadott cikkszám alapján a cég honlapján a kültéri játék ára bruttó 668.617.-Ft. Ismeretlenül írásban árajánlatot kértem, már így is 30.000.-Ft-al kevesebb összegről kaptam ajánlatot. Ha egy cégnél vásárol valaki nagyobb összegért vagy több mindent, a honlapon kiírt árakból mindenki enged bizonyos százalékot vagy fix összeget vagy kupont ad, amit a következő vásárlásnál érvényesíthet. A játék beszerzési árán kívül még vannak további költségek. A játék biztonságos, szabályos felállítása is tetemes összegbe kerül, akár az elszállítás is. Ezek a fontos tényezők nem szerepelnek a kérelemben.

Bazsikné Kővári Krisztina: Nemrégiben egy másik Bizottsági ülésen elhangzott, hogy vállalkozókat sajnos nem tud támogatni az önkormányzat. Egyetértek Deák Imrével. Ezért nem támogatom a kérelmet.

Varga Józsefné: Jó és szükséges, hogy Veresegyházon vannak magán intézmények, akik besegítenek a városunkban élő gyermekek nevelésében, gondozásában. A kérelemben szereplő önrész sokkal kevesebb, mint a kért támogatás. Az intézmények gondozási díjat kérnek a gyermekek után. Próbálják megoldani saját maguk a működésüket. Mindenki kérelmet adhatna be az önkormányzathoz, de a jelenlegi anyagi helyzetünk ezt sajnos nem tudná biztosítani.

Harcos Györgyné: Az önkormányzati fenntartású óvoda kültéri játékainak a szükséges felújítását, karbantartását évről évre az óvodába járó gyerekek szüleinek a segítségével lehetett megoldani. Új játékok beszerzését az éves költségvetésből kellett megvenni, amire egy-egy tagóvodának sokat kellett várnia. Alapítványi napokat szerveztünk, aminek a befolyt bevételei segítséget adtak.

Bobál Imréné: Egyetértek az előttem szólókkal, nem támogatom a kérelmet.

Lázár Ildikó: Aki egyetért azzal, hogy a Kalandvár Óvoda támogatási kérelmét nem támogatjuk, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag nem támogatja a Kalandvár Óvoda támogatási kérelmét.

26/2023. (VIII.07.) MŰCS határozat


1. A Művelődési és Családügyi Bizottság a Kalandvár Óvoda 460.000 Ft összegű támogatási kérelmét nem támogatja.
2. A Bizottság felkéri az elnökhelyettesét, hogy a döntésről értesítse a Kalandvár Óvodát.


Határidő: azonnal


Felelős: elnökhelyettes

Lázár Ildikó: Ha több kérdés nincs, akkor a nyílt bizottsági ülést bezárom.

K. m. f.


Lázár Ildikó
elnökhelyettes


Deák Imre
tag


Rados Emma
jegyzőkönyv-vezető